
V novom roku

"Odpáliť to..."

Držím ho v ruke a pozerám sa na neho - na
ohňostroj. Kúpený na polnoc z 31.12. na 1.1.
Už tým pádom viete, kedy píšem daný
úvodník. Nechcem sa zamýšľať nad
zložením slovíčka "ohňo+stroj", aj keď by to
stálo asi za to. Možnože nabudúce. Ale v
každom prípade je to
zaujímavá "hračka", ktorá je
aj dosť veľmi nebezpečná, ak
sa podcení. Robí to farebné
svetelné efekty, strieľa to
vysoko do vzduchu,
jednoducho, celkom dobrý
zážitok. Nepíše tu na tej
krabici zloženie, ale tak
laicky predpokladám, že sa tam nejaký ten
pušný prach nachádza. A toto je tá pointa,
ktorá ma fascinuje. Pušný prach. Stačí troška
v náboji do pušky, pištole, trošku viac v
náboji do tanku alebo dela a ešte trošku viac
do rakiet nosiacich bojové hlavice. A má to
neskutočné účinky. Ničí všetko okolo seba
alebo ináč povedané, pretvára prostredie, do

ktorého sa dostane v tej účinkujúcej podobe.
Ak ste niekedy mali v ruke pušný prach
alebo ste to niekde videli, tak je to naozaj
akoby prášok. Náš Boh - Ježiš nám pred pár
tisíc rokmi povedal: "Vy ste soľ zeme." Soľ
asi poznáme oveľa lepšie ako pušný prach.
Soľ má takisto úžasné účinky v nepatrnom
množstve. A podľa množstva sa s ňou dajú
robiť divy, či už pri ochucovaní jedál alebo
ich konzervovaní. No a ešte aj napr. v takej
oblasti ako je roztápanie ľadu na cestách.

Fenomén našej úlohy byť soľou sa
skrýva v jej, na prvý pohľad,
nepatrnosti a neviditeľnosti,
napriek tomu však formovateľnosti
a meniteľnosti situácie. Prichádza
nový rok, možnože si dáme nejaké
novoročné predsavzatie a možnože
ani nie, lebo sa poznáme a vieme,
že z toho nič. V každom prípade

vás chcem privítať v tomto novom roku
jednou myšlienkou Michelangela:
"Dokonalosť sa skladá z maličkostí, ale
dokonalosť nie je maličkosť." Nech je nový
rok pre nás rokom nepodceňovania
maličkostí a zároveň uvedomovaním si
skutočnosti, že ako možno na prvý pohľad
nepatrná soľ môžeme v tomto svete urobiť
veľmi veľa.                          (Marek Kunder)

Týždenník Rímskokatolíckej farnosti Vranov nad Topľou - Čemerné

AktuálnE liturgické ČítAniA nA nEDEľu

“Zem bude bez budúcnosti jedine vtedy, keď vyhasne sila ľudského srdca a rozumu

osvieteného srdcom – keď Božia tvár už viac nebude žiariť nad zemou. Kde je Boh, tam je

budúcnosť.” (Benedikt XVI.)

Druhé čítanie: Ef 3, 2-3a. 5-6
Sv. Evanjelium: Mt 2, 1-12

Prvé čítanie: Iz 60, 1-6
Žalm: Ž 72, 1-2. 7-8. 10-11. 12-13
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Medžugorie

Hlavné posolstvá

Najväčšou úlohou Medžugoria je to, že
nás tu Panna Mária privádza naspäť k Bohu
a jeho Slovu. Chce nás neustále pozývať
jednoduchými posolstvami, ktoré sú
zrozumiteľné pre tento svet, aby sme
nezabúdali na to najdôležitejšie v našom
živote. Preto nás volá, aby sme sa obrátili a
žili podľa evanjelia. Jej posolstvá sú v
skutočnosti prekladom, vysvetľovaním
evanjelia. Hovorí: „Milé deti, žite tak, ako
vám to povedal môj Syn.“ Medžugorie teda
neprináša nič nové, iba obnovenú výzvu žiť
podľa evanjelia.
Panna Mária už počas prvých dní zjavení
povedala: „Drahé deti, pozývam vás na
osobné obrátenie. Tento čas je pre vás! Boh
nemôže bez vás uskutočniť svoj plán. Drahé
deti, narastajte deň čo deň cez modlitbu
stále bližšie k Bohu. Dávam vám zbraň proti
Goliášovi, hľa vašich päť kameňov: 1.
Modlitba ruženca - modlitba srdcom, 2.
Eucharistia, 3. Sväté Písmo, 4. Pôst, 5.
Mesačná svätá spoveď.“
1. O správnej modlitbe nám rozpráva aj naša
nebeská Matka. Nazýva ju modlitba
srdcom. Podstata tejto modlitby je ukrytá v
jednom „pravidle“, ktoré znie: Nechať
rozprávať svoje srdce! Darovať Bohu v
rozhovore, ktorým je modlitba, svoje city.
Otvoriť mu svoje srdce nech je plné šťastia
a radosti alebo problémov, strachu, hnevu,
bolesti či hriechu. Precítiť všetko a
odovzdať to Bohu v láske ako Otcovi, ktorý
vždy pochopí a odpustí.
2. Panna Mária nám opakuje aká dôležitá je
prítomnosť Krista v našich srdciach skrze
Eucharistiu. Ježiš nám v podobe Eucharistie
ponúka všetko, čo potrebujeme k tomu, aby

sa v našich životoch vyjasnilo a zavládla v
nich radosť a Boží pokoj. Až keď
pochopíme hodnotu tohto Božieho pokladu,
ktorý nám náš Pán dáva, budeme môcť
prijať nekonečné prúdy milostí, ktoré do
našich duší pretekajú skrze Eucharistiu. 
3. Ak naozaj milujeme Boha, mali by sme
túžiť po počutí jeho slova, po jeho
názoroch, v ktorých môžeme nájsť odpoveď
na to, či sa náš spôsob života Bohu páči a či
sa zhoduje s jeho odporúčaniami. Panna
Mária v Medžugorí zdôrazňuje, že ak
pochopíme Božie slovo, dokážeme aj žiť
jeho posolstvo a Božie slovo sa nám stane
útechou v čase utrpenia, radou v čase
nerozhodnosti a prameňom duchovného
uzdravenia.
4. Pôst je zrieknutie sa niečoho, čo je nám
milé a prirodzené, aby sme svojmu Bohu
prejavili svoju lásku a to, že ho pokladáme
za toho prvoradého a najpotrebnejšieho.
Panna Mária potvrdzuje, že modlitba a pôst
sú vo svojom spojení najsilnejšími zbraňami
proti satanovi. Ak sa nimi ľudská duša
opáše, nijaký nepriateľ ju nedokáže
premôcť.
5. Panna Mária hovorí, že iba cez svätú
spoveď dokážeme pochopiť Kristovu lásku
a svoju hriešnosť, v pravde oľutovať svoje
hriechy a zadosťučiniť za ne. Až keď v
pokore dokážeme ľutovať zlo, ktoré
napáchala naša vlastná pýcha a egoizmus
začneme sa aj my meniť na milosrdných a
odpúšťajúcich.
Tak nás Panna Mária v Medžugorí
nepretržite pozýva žiť podľa viery a aby
sme všetko, čo robíme, nerobili iba
formálne, ale zo srdca, radi a s láskou.

(Jana Jenčová)

Zdroj: Vicenová, K.: Novéna ku Kráľovnej pokoja
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Srdce alebo vnútorný

človek

Otcovia púšte často hovoria o srdci. Lebo
práve srdce je znakom vnútra človeka, s
odtieňmi, aké sú vlastné Pavlovmu
vyjadrovaniu. Srdce nie je len sídlom
citového a duchovného života. Je centrom
ľudskej bytosti, koreňom  pohnútok nášho
rozumu a vôle (Jób 12,13,Sir17,6). Hlavne
je miestom milosti a hriechu: „ Zo srdca
vychádzajú zlé myšlienky... (Mt 15,9).
Srdce je naozaj „najcennejšia časť nás
samých“ (Kassián). Vyjadruje hĺbku
človeka. Odtiaľ pochádzajú výrazy ako je
„zlomyseľnosť“ srdca, jeho „tajné zákruty“.  
Otcovia siahajú po mnohých prirovnaniach,
aby obrazne znázornili srdce: stavba veže,
pole... Na konci duchovnej cesty sa stáva
srdce človeka Božím chrámom. Podľa slov
svätého Pavla: „Božia láska je rozliata v
našich srdciach skrze Ducha Svätého,
ktorého sme dostali.“ (Rim 5,5) To je to isté,
ako by sme povedali: Duch vkladá Boha do
našich sŕdc. Stávame sa jeho chrámom: 
„Telesné trápenia spojené so skrúšenosťou
srdca je obeť milá Bohu, pripravuje mu v
nás svätyňu a veľmi čistý príbytok. Ak sa
však naša duša nechá strhnúť k hriešnym
žiadostiam, budeme poškvrnení vo svojej
najcennejšej časti, vo svojej duši, ktorou
sme chrámom Ducha Svätého. Lebo Božím
príbytkom a chrámom Ducha Svätého nie je
porušiteľné telo, ale srdce. Vnútorný človek
sa musí zriekať pokrmov, ktoré mu môžu
škodiť. Hlavne on musí byť čistý, aby bol
hoden prijať Krista, ako odporúča apoštol:
„Aby Kristus vierou prebýval vo vašom
srdci.“ (Ef 30,17) (Kassián)
Duch Svätý dáva zažiariť svojmu svetlu v
srdci. To je premenenie sľúbené tým, ktorí
si dali prácu s hľadaním Boha. 

Duchovné zmysly
Tak, ako má telo zmysly, aby mohlo
nadväzovať kontakt s vonkajším svetom,
tak je i vnútorný človek obdarený
zmyslami. Vďaka nim môže nadviazať
kontakt s Bohom. Týmito duchovnými
zmyslami sa stáva Pán istým spôsobom
prístupným. To zdôrazňuje experimentálne
hľadisko objavu Boha. Tento objav nie je
rozumového radu. Človek sa teší z Boha,
kochá sa v ňom. Otcovia neváhajú používať
o duchovnej skúsenosti dokonca i slová
vyjadrujúce zábavu. 
Srdce má teda oči. Keď je srdce očistené,
mieri pohľad tam, kam ho nesie jeho hlboká
túžba, ku kontemplácii Pána. Ale je ťažké ju
udržať, aby na nej zostalo upútané.
Najčastejšie však sú oči srdca zatemnené
neresťami. 
Srdce má uši: môže počuť životodarné
učenie v kázni, v duchovných prednáškach.
Je tiež citlivé na milosť, ktorá sa ho dotkne
a šíri sa v ňom. Tiež má čuch. Lebo milosť
môže pri svojich návštevach naplniť“
náhlym vnemom vône, ktorej lahodnosťou
prevýši vôňu pripravenú voňavkárskym
umením. (Kassián) Srdce má tiež nohy, aby
mohlo bežať k Bohu. Je to láska. 

(Dominika Čechová)
Zdroj: ANCILLA, M.: Ve škole otcu poušte

Stavba nového kostola
V tejto časti sa budeme venovať stavbe
nového kostola a financiám. 
Stavba nového kostola - plusy:
- akcie na získanie peňazí na výstavbu
kostola /oblátky, baránky/;
- riadenie výstavby kostola – stavebný
výbor;
- výstavba nového kostola – 2x;
- stavba nového kostola – to je nádhera;
- je dobré, že sa stavia nový chrám, kde sa
môžu slávnostnejšie konať obrady, sv. omše
a iné.

Mínusy:
- nie je novostavba príliš predražená
zbytočne nákladnými položkami? 

Odporúčania: 
- morálna a finančná odmena pre ľudí, ktorí
sa najviac zaslúžili o výstavbu nového
kostola /napr. p. Hrubovský/;

- poprosil by som o informáciu, či bude v
novom kostole aj priestor – miestnosť
osobitná pre mamičky s kočiarmi, lebo tak
ako je to teraz ma to vyrušuje. 

Financie
Plusy: 
- mimo iného je dobré, že sa predkladá aj
finančná správa o stave pokladne farnosti;
- mesačné finančné vyhodnotenie;
- transparentnosť finančných tokov;
- finančné správy, priebeh výstavby nového
kostola;
0dporúčania: 
- zavedenie pokladničky pre chudobných;
- zbierka na výstavbu kostola by mohla byť
spojená s možnosťou zapálenia čajovej
sviece na stojane /podobne ak je to vo
farnosti Vranov – sever – Bazilika/;
- zverejňovanie financií;
- betlehemci a koledníci zbierajú peniaze na
nový kostol. Navrhujem, aby jedni z nich
zbierali na Dobrú novinu;
- bolo by dobré, aby boli zverejnené výšky
poplatkov za krst, svadobný obrad, pohreb a
pod.;
- kto upratuje, finančne prispieva, kto
neupratuje – nič.
naša odpoveď: Opäť bude uverejnená v
nasledujúcom čísle.           (Marek Kunder)

% Počet Odovzdané anketové lístky

58,4 59 som rád, že môžem aktívne pomôcť;

28,7 29 nemám čas, ale rád by som prispel finančne; 

0,9 1 nezaujímam sa o stavbu a je mi to jedno;

Iné:

0,9 1 pre zdravotné dôvody nemôžem aktívne pomáhať, ale prispievam finančne
aj mimo zbierok;

0,9 1 mám čas, ale rád prispievam finančne;

0,9 1 rád by som prispel finančne;
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Myšlienky – poslovia

nemocného srdca

Človek je nemocný

“Adam neposlúchol Boha a schoval sa. Pán

ho zavolal a povedal mu: „Kde si?, tzn. „Z
akého vrcholu slávy si spadol? Do akej
priepasti hanby si sa vrhol? Prečo si ma
neposlúchol? Prečo si prestúpil moje
prikázania?“ Chcel ho tým priviesť k tomu,
aby povedal: „Pane, zhrešil som, odpusť mi.“
Ale Adam nedal najavo žiadnu známku pokory
ani ľútosti.“ (Dorotej)
Adam je každý z nás. Namiesto toho, aby
človek povedal: „Pane, odpusť mi“, a tak
znovu nadviazal rozhovor s Bohom, uzavrie sa
do seba. Skrýva sa pred Bohom, pred sebou
samým, pred druhými. Jeho srdce je nečisté,
sústredené na seba. Ako vyliečiť túto chorobu
a opäť sa uzdraviť? Práve toto skúmajú otcovia
púšte. 
Skúsenosť podporovaná mlčaním a samotou
na púšti im umožnila objaviť bod, v ktorom
začínalo uzdravenie. Ten, kto odchádzal na
púšť, mal zvláštnu skúsenosť. Už mu nešli do
cesty žiadne majetky, nechal ich za sebou. Ale
na ich miesto sa postavilo množstvo
myšlienok. V mysli sa mu hemžili túžby,
úsudky, city, nápady. Zdalo sa, že je to úplné
fiasko očakávanej skúsenosti o Bohu. Keď
nevedel, čo si počať, šiel za niektorým
skúseným mníchom a žiadal ho o radu, čo s
týmito nečakanými myšlienkami. Prečo tento

vnútorný rozruch? Zásluhou skúsenejšieho
pomaly objavoval ich prameň. To, čo mu vírilo
krížom-krážom v mysli, nebolo nič určitého.
Bol to prelud, vychádzalo najavo jeho
povrchné „ja“, nad oným hlbokým „ja“, v
ktorom prebýva Boh. 
Ale ako máme dúfať, že stretneme Boha, keď
my prebývame inde?     
Ako vidíme, pozornosť na myšlienky bude
hrať hlavnú úlohu pri uzdravovaní. Jeden
obraz môže pochopiť vzťah medzi
myšlienkami a naším hlbokým „ja“. Vezmeme
si nádobu s voňavkou. Vôňa, ktorá z nej planie,
stačí, aby sme poznali, akú vôňavku obsahuje.
Rovnako je to s naším srdcom. Myšlienky sú
ako vôňa, ktorá sa rozlieva. Zlé myšlienky sú
znamením rozptýleného srdca, ktoré je
rozdelené, ovládané neresťami. Naopak,
pokojné myšlienky sú znamením srdca, ktoré
je zdeformované čnosťami, srdca
zjednoteného v Bohu. Preto sa starí mních
snaží naučiť mladého rozoznávať kvalitu
vlastných myšlienok. 
Podľa povahy svojich myšlienok môžeme
pomaly poznávať to, čo je nášmu vedomiu
neprístupné. Môže nám v tom pomôcť jedno
prirovnanie: Podľa hluku piesku hodeného na
predmety môže zlodej poznať v tme, či ide o
predmet kovový alebo drevený. (Kassián).
Takisto môžeme podľa rázu svojich myšlienok
zistiť, či prebývajú v našom srdci čnosti alebo
neresti. Sú verným odleskom toho, čo v nás je. 
Metóda otcov púšte je veľmi objektívna a
dynamická. Podľa nich je askéza skutočná
práca, práca na sebe, ktorá má dva zákony.
Preto sa ich musíme naučiť poznať. Naostatok,
je len osem nerestí. Všetky ostatné zlá
vyplývajú z nich. Stačí potom dobre poznať
rôzne prejavy ôsmich koreňov, aby sme mohli
bojovať proti všetkým svojím chorobám.
Pomerne je to jednoduché... Ale je na to
potrebný celý život, aby sme došli k cieľu. 

(Dominika Čechová)
Zdroj: Ancilla, M.: Ve škole otcu poušte, (s.
32-33)
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Nepotrebné klbko
Bolo raz jedno malé klbko bavlny, ktoré sa cítilo zbytočné. „Som príliš slabé na to, aby zo
mňa bol povraz," nariekalo. „A som príliš malé na to, aby zo mňa urobili tričko. Som príliš
škaredé, aby ma votkali do gobelínu, a nehodím sa ani na obyčajnú výšivku. Som
bezfarebné... Ach, keby som bolo zlatou niťou, zdobilo by som štólu, ležalo by som na
pleciach nejakého preláta! Nie som vôbec na nič. Som nepodarok! Nikto ma nepotrebuje.
Nikomu sa nepáčim, ani sebe samému!"
Chúlilo sa vo svojom kresle, počúvalo smutnú hudbu a ľutovalo sa.
Jedného dňa ho začula kôpka vosku a povedala: „Neponižuj sa tak, malé bavlnené klbko.
Mám nápad - my dvaja spolu ešte niečo dokážeme! Určite z nás nebude nič svetoborné,
lebo ty si príliš malé a mňa tiež nie je veľa. Môže z nás byť sviečka, môžeme dať trochu
tepla a svetla. Je lepšie svietiť a zohrievať, než byť v tme a nariekať."
Klbko bavlny návrh s radosťou prijalo.
Spojilo sa s voskom, stalo sa svetlom, zažiarilo do tmy a vydalo teplo. A bolo šťastné.
Ktohovie, koľko nepotrebných príliš krátkych klbiek je na svete. Potrebujú len nájsť kúsok

vosku, ktorý ich urobí šťastnými.

Dar
Bola štipľavá zima. Pastieri sa zohrievali okolo ohňa. Správa o narodení nového kráľa,
ktorú práve im zvestovali žiarivé bytosti s krídlami, ich rozrušila. Chceli sa ísť naňho
pozrieť a pokloniť sa mu, vyprosiť si od neho zdravie a pokoj.
Aj Filip, chlapček, ktorý sa u pastierov zaúčal, počul anjelov a dumal, aký dar odnesie
betlehemskému Dieťaťu.
No ak odídu všetci pastieri, kto bude strážiť ovce? Nemohli ich nechať samé!
Nikto z nich však nechcel zostať. Každý túžil vidieť novonarodeného Kráľa. Jednému z
pastierov zišlo čosi na um: Ovečky zostane strážiť ten, kto nesie najľahší dar.
Priniesli k ohňu váhy.
Prvý položil na váhy veľkú nádobu plnú mlieka a pridal veľký kus syra. Druhý priniesol
velikánsky hrniec plný medu. Tretí s fučaním zložil na váhy objemný otep raždia, ktoré
malo vyhriať maštaľku na dlhý čas.
Zostal už len Filip.
Chlapček smutne hľadel na svoj malý lampáš, jediné bohatstvo, ktoré mal. To bol darček,
ktorý chcel priniesť Dieťaťu. Ale bol taký ľahučký.
Chvíľu váhal. Potom sa odhodlane posadil na váhy s lampášom v ruke a povedal: „Ja som
dar pre Kráľa! Dieťatko, čo sa práve narodilo, určite potrebuje niekoho, kto podrží lampáš
namiesto neho."
Okolo ohňa zavládlo hlboké ticho. Pastieri hľadeli na chlapca na váhach, zarazení jeho
slovami.
Jedno bolo isté: Filip v žiadnom prípade nezostane strážiť ovce.
Dar si ty, nie veci, ktoré prinášaš.

(Anna Sabolová ml.)  
Zdroj: Patricia Proctorová: Veľké pravdy v malých príbehoch 5  
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kardinál Ján chryzostom korec k 20.
výročiu Slovenskej republiky 

Nitra 29. decembra (tk kBS) - Nitriansky
emeritný biskup Ján Chryzostom kardinál Korec
pri príležitosti 20. výročia vzniku Slovenskej
republiky pripomína obyvateľom Slovenska, že
iba život podľa kresťanských hodnôt je zárukou
dobrej budúcnosti. Kardinál spomenul nedávne
pokusy vymazať znaky kresťanstva z pamätnej
dvojeurovej mince s postavami svätých Cyrila a
Metoda. Povedal: „To sa nepodarí, odstrániť kríž
zo Slovenska, lebo Pán Boh sa postará o to, ak my
budeme verní, že Cirkev prežije aj to, čo
prežívame dnes." Povzbudzuje všetkých
obyvateľov Slovenska, zvlášť veriacich:
„Nebojme sa, nebuďme maloverní. Ale buďme
veriaci, pomáhajme si, buďme oddaní svätej
Cirkvi, buďme oddaní Svätému Otcovi, lebo to je
Petrov nástupca a Peter je skala, ktorú nepremôžu
nijaké brány zla." 
Nitriansky emeritný biskup apeluje na obyvateľov
Slovenska, aby neskladali svoju nádej do
materiálnych hodnôt: „Všetci si myslia, že zmysel
života je mať ohromné autá, mať vily, byť bohatý,
mať peniaze.“ Prax podľa kardinála Korca ukazuje
niečo iné. Cirkev však ukazuje ľuďom Božieho
Syna: „Kristus je svetlo sveta. Jediné svetlo, ktoré
nám svieti pod nohy, že kam máme kráčať. Lebo
on nám hovorí ako máme žiť,“ povedal kardinál
Korec. Zároveň si zaspomínal, ako mu v prvých
dňoch roka 1993 poslal telegram vtedajší pápež:
„Ján Pavol II. mne do Nitry poslal blahoprajný
telegram ku vzniku Slovenskej republiky a v tom
pozdrave bolo: Držte sa! Slovensko má tiež čo
ponúknuť Európe. Svojimi svätcami, mučeníkmi.“ 

tisíce ľudí sa zúčastnili na
polnočnej svätej omši v
indickom nepále

India 28. decembra (rV cZ) -
Tisíce ľudí sa zúčastnili na polnočnej
svätej omši v katedrále hlavného
mesta Nepálu. Prišli tiež mnohí
hinduisti a budhisti. Vo viacerých
obciach sa zúčastnili na bohoslužbách
a verejných procesiách tiež miestni
predstavitelia, ktorí dávajú k
dispozícii bezpečnostný personál.
"My kresťania máme na základe krstu
právo a povinnosť v celom Nepále
šíriť Kristovo posolstvo a
dosvedčovať Jeho príchod na zem a
Jeho obeť," povedal tamojší
arcibiskup Antony Sharma. Vo svojej
homílii nepálsky arcibiskup oslovil
všetkých nepálskych politikov a
predstaviteľov rôznych náboženských
vyznaní, aby Narodenie Krista
prijímali ako príležitosť k spoločnej
práci na obecnom blahu krajiny, ktorá
sa od roku 2008 nachádza v ťažkej
ekonomickej a politickej kríze. Tento
rok po prvýkrát od pádu monarchie v
roku 2006 prebehli vianočné oslavy v
pokojnej sviatočnej atmosfére bez
obáv pred teroristickými útokmi
extrémistov. Kresťania tam tvoria 1,5
percenta. Od roku 2006 sa katolíci
rozrástli zo štyroch na 10-tisíc. 
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VV ČASEČASE ODOD 07.01.2013 07.01.2013 DODO 13.01.201313.01.2013
upratovanie kostola - Pán Boh zaplať rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať kostol.
Na budúci týždeň prosíme rod. Olachovu, rod. Madejovu, rod. gurňákovu - tolstého ul.

Upratuje sa v sobotu klasicky o 800.  

Vedenie modlitieb pred sv. omšami - v týždni od 13.1. – 19.1. vedie modlitby horliteľka p.
Anna Moskaľová.

Sv. omša pri sviečkach - pozývam vás zajtra na sv. omšu pri sviečkach, vlastne prvú v tejto

zimnej sezóne. Bude klasicky o 1800.  

Detská sv. omša - detská sv. omša v tomto týždni nebude, bude až potom na druhý týždeň. 

Mládežnícka sv. omša - mládežnícka sv. omša bude a pozývam všetkých a zvlášť mladých.

Zároveň v sobotu bude klasicky stretko s birmovancami o 1100 tu v kostole. 

Ples zboru bl. P.P. gojdiča - všetci ste pozvaní na II. ročník plesu speváckeho Zboru bl. P.P.

Gojdiča, ktorý sa uskutoční 26.1.2013 o 1900 v Školskej jedálni Lúčna vo Vranove. Vstupné
je 20€. Všetky ostatné informácie si nájdete na plagáte na nástenke. 

FEr - všetkých členov Farskej ekonomickej rady pozývam na stretnutie, ktoré bude v

pondelok o 1935 na fare.

FPr - všetkých členov Farskej pastoračnej rady pozývam na stretnutie, ktoré bude v stredu

po večernej sv. omši o 1900 na fare.

rozpis lektorov: nasledujúca nedeľa
8:00 - rod. Onderkova; 
10:00 - rod. Čechova; 
18:30 - rod. Dzurovčinova.

kontakty
V prípade akejkoľvek potreby alebo nutnosti zaopatrenia je možné volať na nasledovné

telefónne čísla:
Marek Kunder, farár - 0915/947 309;

Anton Tatarko, kaplán - 0905/514 699;
Pevná linka na faru - 057/4426 286.



VYDáVA
Združenie veriacich PrO nOBiS Čemerné

Tehelná 266, 093 03 Vranov nad Topľou; tel.č. 057/4426 286; 0915/947 309; 
Redakciu vedie: M. Kunder; Jazyková úprava: M. Majzlíková; Grafická úprava: R. Majzlík

Vaše pripomienky, príspevky a návrhy čakáme na mariannum@gmail.com vždy vo štvrtok do 12:00 
Redakcia si v prípade potreby vyhradzuje právo upravovať uverejňované príspevky.  
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liturgickýliturgický PrOgrAMPrOgrAM ODOD 07.01.2013 07.01.2013 DODO 13.01.201313.01.2013

PPOnDElOkOnDElOk 07.01.201307.01.2013 Sv. omša: 1800 (k+t) sv. omša

pri sviečkach

Poklona Sv. Oltárnej: 1845 - 1930

uutOrOktOrOk 08.01.201308.01.2013 Sv. omša: 700 (k+t)

SS trEDAtrEDA 09.01.201309.01.2013 Sv. omša: 1800 (k+t)

ŠŠ tVrtOktVrtOk 10.01.201310.01.2013 Poklona Sv. Oltárnej: 1700

Sv. omša: 1800 (k+t)

PPiAtOkiAtOk 11.01.201311.01.2013 Sv. omša: 700 (k)

Sv. omša: 1800 (k+t) mládežnícka

SS OBOtAOBOtA 12.01.201312.01.2013 Sv. omša 1800 (k+t) 

nn EDEľAEDEľA 13.01.201313.01.2013

KRST KRISTA PÁNA (SVIATOK)

Sv. omša: 800 (k)

Sv. omša: 1000 (k+t) nový kostol

Pobožnosť sv. ruženca: 1430

Sv. omša 1830 (k) 

BBlAhOlAhOžžEláMEEláME/S/SPOMínAMEPOMínAME
Milí čitatelia časopisu MariannuM. V snahe priblížiť Vám časopis v čo
najväčšej miere, prinášame rubriku – Blahoželanie/Spomíname, kde môžete
uverejniť blahoželania svojim blízkym, prípadne zaspomínať si na Vašich
zosnulých príbuzných, priateľov, známych. Všetko toto spolu s fotografiou
alebo aj bez môžete posielať na adresu mariannum@gmail.com.


